
Hej 
 
Jeg er en 51 årig mand fra Langeskov i Kerteminde kommune, der er tilkendt 
en revalidering. 
Jeg er ufaglært og har i mange år været beskæftiget som industrimaler.  
Jeg har på grund af slidtage fået foretaget en operation i min skulder, men 
den havde ikke en positiv virkning, derfor er jeg tilkendt en revalidering. 
 
Nu er jeg så i gang med at søge uddannelse på syddansk erhvervsskole i 
Odense, og her er det så at jeg når jeg taler med studievejledere på skolerne 
at jeg render ind i et problem.  
Jeg er for gammel !  
Uddannelserne med for eksempel EUX er forbeholdt de unge.  
Er det virkelig sådan? jeg troede at meningen med en revalidering er at jeg 
også skulle kunne tage en uddannelse på lige fod med alle andre.  
Hvorfor har i lavet denne forskelsbehandling ?  
Har i glemt en målgruppe, nemlig os der i årevis har knoklet og betalt skat 
med glæde, og nu hvor vi får brug for regeringens støtte, har i åbenbart lavet 
en regel der siger at de unge skal stå forrest på erhvervsuddannelserne.  
 
Her vil i sikkert sige at de unge er fremtiden, med hvad så med min fremtid? 
på grund af at jeg bliver ved med at ramme muren med at uddannelserne er 
forbeholdt unge, formindskes min tid på sygedagpenge og en større 
økonomisk ruin i udsigt nærmer sig.  
Jeg er jo ikke tilkendt en revalidering for sjov, og vi nogle der meget gerne vil 
gøre alt for at vende tilbage på arbejdsmarkedet, dog med de restriktioner der 
nu er kommet på ens helbred. Den modgang man så møder når man 
kontakter Erhvervsskoler, er jo heller ikke med til at fremme ens helbred, men 
derimod med til at man bliver mere syg og modløs, med hvad der med 
tilhører. 
 
Med den nye reform er man også kun sikret en plads hvis man kommer med 
et uddannelsesaftale, okay, hvem giver så lige os ældre en sådan aftale, når 
de kan få unge til en billigere penge? og måske endda med bedre teknisk 
snilde. 
 
Jeg vil gerne gøre jer opmærksom på at i min alder er det i forvejen 
ikke nemt pludselig at skulle starte forfra. 
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Jeg foreslår jer derfor at der på Erhvervsskolerne, i hver klasse oprettes 2-3 
pladser til os ældre revalidente, der har gjort noget for samfundet og som 
ønsker at fortsætte med det.  
 
Skulle i have interesse i dette valgår at mødes, for en nærmere uddybelse af 
mine meninger, står jeg til rådighed. 
 
Med Venlig Hilsen 
 
René Eskelund 
Elmehaven 92, 5550 Langeskov 
 
Mobil: 20 15 24 28 
E-mail: reneeskelund@gmail.com 
	  


